
①性別 人数 構成比

男 51 42%

女 62 51%

無回答 8 7%

合計 121 100%

②年齢 人数 構成比

20歳代 3 2%

30歳代 7 6%

40歳代 18 15%

50歳代 25 21%

60歳代 28 23%

70歳以上 32 26%

無回答 8 7%

合計 121 100%

③お住まい 人数 構成比

大津市内 89 74%

滋賀県内 19 16%

他府県 4 3%

無回答 9 7%

合計 121 100%

＜参加者の属性＞

大津まちあるき アンケート集計結果（実施１０回分）

【開催日時】 平成２９年９月９日（土）～１１月２６日（日）

【参加者】 大人１２１人、子ども５人
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④交通手段 人数 構成比

自家用車 16 12%

ＪＲ 29 22%

京阪電車 46 34%

路線バス 4 3%

タクシー 0 0%

自転車・バイク 3 2%

徒歩 29 22%

その他 1 1%

無回答 6 4%

合計 134 100%

⑤どなたと一緒に 人数 構成比

一人 55 45%

家族 36 30%

友人・知人 21 17%

家族と友人・知人 1 1%

その他 0 0%

無回答 8 7%

合計 121 100%

⑥知ったきっかけ 人数 構成比

パンフレット 55 43.7%

新聞・雑誌 9 7.1%

大津広報 22 17.5%

ラジオ・テレビ 0%

ブログ・ＳＮＳ 1 0.8%

インターネット 4 3.2%

友人・知人からの誘い 18 14.3%

その他 9 7.1%

無回答 8 6.3%
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